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12 yanıt
Tüm yanıtları görüntüle  Analiz bilgilerini yayınla

Özet

1. Sakarya Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi Matematik Bölümüne giriş
yılınız:

2008

2007

2005

2004

2002

2. Mezuniyet Yılınız:

2012

2011

2010

2009

2008

2006

2014

3. Öğrenim Türünüz:

1.

1

2.

4. Genel Akademik Not Ortalamanız:

2,34

3,12

2,50

2,55

2,64

2,72

3,43

Bu formu düzenlehhkosal@sakarya.edu.tr

https://docs.google.com/a/sakarya.edu.tr/spreadsheets/d/1bdvkBnyKZGB51hRpNXMn9MuUuck0Wj_p0mITXDRBCLc?usp=forms_web_l#gid=304742692
https://docs.google.com/a/sakarya.edu.tr/forms/d/1fi2nYUe1XiS6wFdNHe_s8otfhT1TnCMu3Kw-eiIzMMw/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/a/sakarya.edu.tr/forms/d/1fi2nYUe1XiS6wFdNHe_s8otfhT1TnCMu3Kw-eiIzMMw/edit


27.11.2015 T.C. SAKARYA ÜNİVERSİTESİ FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ MATEMATİK BÖLÜMÜ DIŞ PAYDAŞ ANKET FORMU ­ Google Formlar

https://docs.google.com/a/sakarya.edu.tr/forms/d/1fi2nYUe1XiS6wFdNHe_s8otfhT1TnCMu3Kw­eiIzMMw/viewanalytics 2/11

Kesinlikle Katılmıyorum 1 %8.3
Katılmıyorum 1 %8.3
Kararsızım 3 %25
Katılıyorum 3 %25

Kesinlikle Katılıyorum 4 %33.3

Kesinlikle Katılmıyorum 1 %8.3
Katılmıyorum 1 %8.3
Kararsızım 0 %0
Katılıyorum 5 %41.7

Kesinlikle Katılıyorum 5 %41.7

3,73

100/74

100/77

3,76

5. SAÜ FEF Matematik Bölümünde öğrenci olmayı arkadaşlarıma
/yakınlarıma tavsiye ederim.

6. SAÜ FEF Matematik Bölümü mezunu olmaktan her zaman gurur duyarım.

7. SAÜ FEF Matematik Bölümünde öğrenci iken bize sağlanan olanaklar
yeterliydi.

33,3%

25%

25%

41,7%

41,7%
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Kesinlikle Katılmıyorum 1 %8.3
Katılmıyorum 3 %25
Kararsızım 3 %25
Katılıyorum 5 %41.7

Kesinlikle Katılıyorum 0 %0

Kesinlikle Katılmıyorum 1 %8.3
Katılmıyorum 1 %8.3
Kararsızım 2 %16.7
Katılıyorum 3 %25

Kesinlikle Katılıyorum 5 %41.7

Kesinlikle Katılmıyorum 1 %8.3
Katılmıyorum 0 %0
Kararsızım 4 %33.3
Katılıyorum 4 %33.3

8. SAÜ FEF Matematik Bölümündeki eğitimim bana etik ve mesleki
sorumluluk anlayışları kazandırdı.

9. SAÜ FEF Matematik Bölümündeki eğitimim bana disiplinler arası
gruplarda çalışabilme yeteneği kazandırdı.

41,7%

25%

25%

41,7%

25%

16,7%

25%
33,3%

33,3%
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Kesinlikle Katılıyorum 3 %25

Kesinlikle Katılmıyorum 1 %8.3
Katılmıyorum 3 %25
Kararsızım 1 %8.3
Katılıyorum 5 %41.7

Kesinlikle Katılıyorum 2 %16.7

Kesinlikle Katılmıyorum 1 %8.3
Katılmıyorum 2 %16.7
Kararsızım 1 %8.3
Katılıyorum 5 %41.7

Kesinlikle Katılıyorum 3 %25

10. SAÜ FEF Matematik Bölümündeki eğitimim insanlarla olan iletişim
becerimi geliştirdi.

11. SAÜ FEF Matematik Bölümündeki eğitimim bana bilgiye ulaşma ve
araştırma becerileri kazandırdı.

12. SAÜ FEF Matematik Bölümündeki eğitimim bende mesleki hayata
yönelik yeni bakış açıları geliştirdi.

16,7%
41,7%

25%

25%

41,7%

16,7%
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Kesinlikle Katılmıyorum 2 %16.7
Katılmıyorum 1 %8.3
Kararsızım 0 %0
Katılıyorum 6 %50

Kesinlikle Katılıyorum 3 %25

Kesinlikle Katılmıyorum 3 %25
Katılmıyorum 4 %33.3
Kararsızım 1 %8.3
Katılıyorum 3 %25

Kesinlikle Katılıyorum 1 %8.3

Kesinlikle Katılmıyorum 3 %25
Katılmıyorum 1 %8.3
Kararsızım 0 %0
Katılıyorum 6 %50

Kesinlikle Katılıyorum 2 %16.7

13. SAÜ FEF Matematik Bölümündeki eğitimim alanımın gerektirdiği
düzeyde bilgisayar kullanabilme becerimi geliştirdi.

14. SAÜ FEF Matematik Bölümünde aldığım eğitim başlangıçtaki eğitim
beklentilerimi karşıladı.

16,7%

25%

50%

25%

33,3%
25%

16,7%50%

25%
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Kesinlikle Katılmıyorum 2 %16.7
Katılmıyorum 2 %16.7
Kararsızım 2 %16.7
Katılıyorum 3 %25

Kesinlikle Katılıyorum 3 %25

Kesinlikle Katılmıyorum 0 %0
Katılmıyorum 1 %8.3
Kararsızım 0 %0
Katılıyorum 3 %25

Kesinlikle Katılıyorum 8 %66.7

15. SAÜ FEF Matematik Bölümünde aldığım eğitim beni iş hayatına
yeterince hazırladı.

16. SAÜ FEF Matematik Bölümüne isteyerek girdim.

17. Çalıştığım iş üniversitede aldığım eğitimle ilgilidir.

16,7%

25%25%

16,7%

16,7%

66,7%

25%

41,7%

33,3%
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Kesinlikle Katılmıyorum 4 %33.3
Katılmıyorum 1 %8.3
Kararsızım 1 %8.3
Katılıyorum 1 %8.3

Kesinlikle Katılıyorum 5 %41.7

Kesinlikle Katılmıyorum 3 %25
Katılmıyorum 2 %16.7
Kararsızım 2 %16.7
Katılıyorum 5 %41.7

Kesinlikle Katılıyorum 0 %0

Kesinlikle Katılmıyorum 0 %0
Katılmıyorum 2 %16.7
Kararsızım 0 %0
Katılıyorum 9 %75

Kesinlikle Katılıyorum 1 %8.3

18. Öğrenciliğim esnasında öğrenci kulüp etkinlikleri yeterliydi.

19. Öğrenciliğim esnasında fikirlerimi özgürce söyledim.

20. Eğer tekrar seçim şansım olsaydı yine Sakarya Üniversitesi Matematik
Bölümünü seçerdim.

41,7%

16,7%

16,7% 25%

16,7%

75%
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Kesinlikle Katılmıyorum 2 %16.7
Katılmıyorum 3 %25
Kararsızım 2 %16.7
Katılıyorum 2 %16.7

Kesinlikle Katılıyorum 3 %25

Kesinlikle Katılmıyorum 1 %8.3
Katılmıyorum 1 %8.3
Kararsızım 2 %16.7
Katılıyorum 4 %33.3

Kesinlikle Katılıyorum 4 %33.3

Kesinlikle Katılmıyorum 3 %25
Katılmıyorum 1 %8.3
Kararsızım 3 %25
Katılıyorum 4 %33.3

21. Bölümde aldığım eğitim alanımla ilgili bilgileri kullanabilme becerimi
geliştirdi.

22. Bölümde sosyal faaliyetler çerçevesinde düzenlenen panel, konferans vb.
yeterli idi.

16,7%
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16,7%

25%

33,3%

33,3%

16,7%

33,3%

25%

25%



27.11.2015 T.C. SAKARYA ÜNİVERSİTESİ FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ MATEMATİK BÖLÜMÜ DIŞ PAYDAŞ ANKET FORMU ­ Google Formlar

https://docs.google.com/a/sakarya.edu.tr/forms/d/1fi2nYUe1XiS6wFdNHe_s8otfhT1TnCMu3Kw­eiIzMMw/viewanalytics 9/11

Kesinlikle Katılıyorum 1 %8.3

Kesinlikle Katılmıyorum 0 %0
Katılmıyorum 0 %0
Kararsızım 1 %8.3
Katılıyorum 5 %41.7

Kesinlikle Katılıyorum 6 %50

23. İhtiyaç duyduğumda bölüm hocalarına kolaylıkla ulaşabildim.

24. “Sakarya Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi Matematik Bölümü’’nün
hedefleri sizce neler olmalıdır? (Öncelik sırasına göre)

Bilim adamı yetiştirmek, Matematiği tam anlamıylakavratabilmek, Matematiğin
sadece teorik bilgiden ibaret olmadığını kavratabilmek.

Öğrencilere yeteneklerini keşfettirebilecek uygulama yapmaya uygun ortamlar
sağlamak, Yabancı dil konusuna öğrenci yeterliliğine göre farklılaşan bir eğitim
ortamı sağlayabilmek, Matematik ile ortak paydaya sahip diğer bilimlerle daha geniş
bir alanda çalışma imkanı sunmak.

Öğrencilerin gelecekte çalışacağı mesleklere yönelik pratik bir eğitimin verilmesi.

İngilizce tabanlı eğitim verilmesi, öğrencilerin alanlarında kendilerini uluslararası
düzeyde geliştirmesine olanak sağlayacağı düşüncesindeyim. Bölüm öğrencilerinin
mezun olduğu zaman kendi işlerini yapabilmeleri için Enstitülerde iş olanağı
sağlanmasına ilişkin çalışmalar yapmak.

Bilim insanı yetiştirmek, Öğretmen yetiştirmek, Vatana faydalı birey yetiştirmek

İngilizceye daha fazla önem verilmeli, Hazırlık zorunlu olmalı, Daha fazla bir şeyler
üretmeyi hedeflemeli.

Bölümde öğrendiğimiz bilgilerin günlük hayatta ne işe yaradığı uygulamalı olarak
gösterilmeli, Öğrenci dersin konusu hakkında düşünmeye sevk edilmeli,
Ezberedayalı bir eğitim verilmemeli, Bölümden mezun olan arkadaşlarımın bir çoğu
şuan özel ya da kamu sektöründe öğretmen olarak çalışmaktadır. 2 yada 3. sınıfta
uygulamalı eğitim ve eğitim bilimleri derslerinin verilmesinin daha uygun olabileceğini
düşünüyorum.

Akademisyen yetiştirmek, Öğretmen yetiştirmek, Bankacı yetiştirmek

Matematik bölümünden mezun olmanın bilimsel gerekliliği ve alınan derslerin

50%

41,7%
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gerekliliğiğyle ilgili bilgi sahibi öğrenciler mezun etmelidir, Bölümün amacı öğrenciyi
not peşinde koşan bir insan yapmak yerine bilimselliğe yöneltmek olmalıdır, Hepsinin
sonucu olarak öğrenciyi istekli hale getirip çevresel faktörlerden arındırıp yaptığı işin
önemini kavratmalıdır.

İyi bir matematik eğitimli öğrenciler yetiştirmek, Öğrencileri disiplinli çalışmaya
yönlendirmek, İş alanında iyi referanslar sağlamak.

Uluslararası bilimsel platformda ülkemizin adını duyurabilecek önemli matematikçiler
yetiştirmek, Matematiksel düşüncenin önemini kavratmak, Matematik bilgisini
gerektiren farklı alanlar içinde öğrencileri donanımlı olarak yetiştirmek.

25. Bölgenin bölümümüzün gelişimine yönelik sunduğu fırsatlar sizce
nelerdir? (Öncelik sırasına göre)

Yeterince büyük kampüste öğrenim görmek ayrıcalık, gelişmiş kentlere yakın olmak.

Coğrafi olarak civar illerde bulunan köklü üniversitelerle ortak etkinlikler ve paylaşım
ortamları sağlayabilecek bir konumda bulunmaktadır.

Üniversitenin istanbul ayakın olması, Toplumun matematiği kabul gören bir bölüm
olarak algılaması, Sakarya nın yaşam koşullarının ulaşım, baraınma vs. rahat
olması tercihleri arttırabilir.

Bölümümüzün şehir stresinden uzak bir alanda bol oksijenli bir bölgede bulunması.

Büyük şehirlere yakınlığı öğrencilerin dahaçok tercih etmesine sebep olmuş olmakla
birlikte bölümün gelişmesi açısından bir fırsat sağlamış olabilir.

Çevrede İstanbul, Kocaeli ve Ankara gibi büyük illerin olması öğrencilerin bu bölümü
seçmesine olanak veriyor.

26. Önemli olduğunu düşündüğünüz ve eklemek istediğiniz diğer hususları
belirtiniz.

Öğrencilere mezun olduktan sonra yapacakları tercihlerle ilgili yönlendirici olabilecek
çeşitli çalışmalaryapılmasının önemli olduğunu düşünüyorum.

Hocalarımız açısından çok şanslı olduğumu hissediyorum.

İyi bir Eğitimin yanı sıra vatana hayırlı hizmet eden öğrenciler yetiştirdiği için tüm
hocalarımıza teşekkür ederim.

Bizleri hem 4 lük hem de 100 lük sisteme göre mezun ettiniz. Mezun olduğum 100
lük sistem hiçbir yerde geçerli değil. Hem dekendi mezun olduğum üniversitede,
Bölüm kapatılmalı ya da kontenjan sayısı çok az olmalı.

Günlük yanıt sayısı
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